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ســـــــــــلام العياري:  الأستـــاذ  

أساســـــــــي 9 :المستـــــوى  

ســـــــاعة :الــــمـــــــدة  

بة ــــــــــــــــــرض مراقفـــــــ  
ـــــــــــم6رقـــــــــ          

ــــــــــاضيـــــــــــاتفي الري   

الإعـــــــداديــــــــــةســـــــة المدر  

بسليمــــــــــــــــــــــان         

  41/50/1540:  التاريـــــــــــخ

..................القسم............. .الرقم: .................................................. الاســـــــم و اللقـــــــــب   

 تمري                   ن ع          1          دد)3نق اط(
  

.ـــام الإجــــــابة الصحيحـــــة أمـ  x ـداهــا فقط صحيحــة  ـي كــل سؤال ثلاث إجـــابات إحيل     ـــع علامةضـ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

   ;                        ;                ;    :هو- 4  8  4-حل المتراجحة                        

   ] -3 ;3[                [ 3; ∞]                ]-∞; 3]  هي x < 2( مجموعة حلول المتراجحة 

ليس لها حل     لها حلين     لها حل فقط:   ²-16=0 في مجموعة الاعداد الصحيحة الطبيعية المعادلة  -3       

 تمري                   ن ع          2          دد)11نق اط(
 

E =    +4  - 45  نعتبر العبارة :  

  = - 4 أذا كانت     E 4 ) أحســـــــــــب   -أ   

……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

                                                                             =   4+ أذا كانت      E  أحســـــــــــب  -ب  

……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

( )x  ² - 49 = E  بين أن  -أ :     1)  

……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

E= ( )x   ( )x –        بيـــــــــــــــــن باستعمال التفكيك أن  -ب:  

……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

E = 0 : المعادلة      ج        حـــــــــــل في-  

……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 E =  ² - 25 : المعادلة      د       حـــــــــــل في -  

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

  E     ² - 4  المتراجحة :       حـــــــــــل في -و  

……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

:مستطيل حيث    AB =   + 6   AD=   – 2  و   2<                   ABCD   )3 

: بين ان مساحة المستطيل هي  –أ   12 –  4+      

……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

33cm²   اوجد بعدي المستطيل إذا علمت أن مساحته  –ب  

……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………. 



Prof :Ayari  Sallem  2014/2015 
 

 تمري                   ن ع          3          دد)7نق اط(
 .يمثل الجدول التالي أجور يومية لعمال شركة 
 :أكمل الجدول( 4 

 27 24 20 17 14 الأجور بالدينار 

 2 1 15 10 4 عدد العمال

التكرارات 
التراكمية 
 الصاعدة

     

 
 :أوجد العدد الجملي و المدى و المنوال( 1 
  

 المنوال المدى  التكرار الجملي

…………………………. …………………………………………… ………………………………………. 

 
 :معدل الأجور   أحسب ( 3 

……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 
 التراكمية الصاعدة لهذه السلسلة الإحصائية  التكرارات أرسم مضلع ( 1 

احسب النسبة  -0

لعدد العمال  المائوية

الذين لهم اجر يفوق أو 

د 15يساوي   

……………………………… 

…………………………….. 

……………………………. 

……………………………. 
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